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Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best 

fits each space. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 
Genetically modified superhumans. Babies born with made-to-order 

characteristics. The idea has been explored in everything from academic 

journals (1) ----------- movies. CRISPR technology could make it (2) -------------.   

The ability to alter human genes in a way that can be passed onto offspring, (3) 

----------- germline engineering, has long been possible. But (4) ----------- 

genetically modify animals were so inefficient and crude (5) ----------- no sane 

biologist would dream of using them on humans. Tinkering with the genes 

inside people has been limited to gene therapy, where the changes don't get 

passed to the next generation. 

 
1. 1) in 2) through 3) for 4) to  

2. 1) to be real 2) as real 3) a reality 4) being a reality 

3. 1) called 2) to be called 3) which called 4) is called 

4. 

           1) until recently the methods available to  

           2) the until recently methods available to 

           3) the methods available to until recently                               

           4) until available to recently methods 

 
5. 1) as 2) that 3) because 4) such that 
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 ترجمه متن

مورد  هالمیتا ف [گرفته] یاز مجلات دانشگاه زیدر همه چ دهیا نیا شوند.یمتولد م یسفارش یهایژگیکه با و ینوزادان ی.کیاصلاح شده ژنت یهاابرانسان

 د.کن لیتبد تیتواند آن را به واقعیم CRISPR یقرار گرفته است. فناور یبررس

اواخر،  نیتا هم ماا بوده است. ریپذامکان که هاستمدت ن،یژرملا یکه بتوان به فرزندان منتقل کرد، به نام مهندس یاگونهبه یانسان یهاژن رییتغ ییتوانا

یا نمهانسان یها را روآن استفاده از یایرو یعاقل شناسستیز چیناکارآمد و خام بودند که ه یبه قدر واناتیح یکیاصلاح ژنت یموجود برا یهاروش

 شود.یمنتقل نم یبه نسل بعد راتییکه تغ ییمحدود شده است، جا یدرون افراد به ژن درمان یهابا ژن یدستکار .دید

 

 

 آسان«  4» گزینه  .1

The idea has been explored in everything from academic journals (1) ----------- movies. CRISPR technology could 

make it (2) -------------.   

 « کند. لیتبد تیواقعتواند آن را به یم CRISPR یقرار گرفته است. فناور یمورد بررس هالمیف تا [گرفته] یاز مجلات دانشگاه زیدر همه چ دهیا نیا» 

 

from … to …  تا... از ... 

 

 

 متوسط«  3» گزینه  .2

The idea has been explored in everything from academic journals to movies. CRISPR technology could make it -

------------.   

 « کند. لیتبد تیواقعتواند آن را به یم CRISPR یقرار گرفته است. فناور یمورد بررس هالمیف تا [گرفته] یاز مجلات دانشگاه زیدر همه چ دهیا نیا» 

 

 بیاید. toاز فعل استفاده کنیم، آن فعل باید به صورت مصدر بدون  makeاگر قرار باشد بعد از فعل 
 

 کنیم:از ساختار زیر استفاده می letو  makeبا افعال 
 

verb + object + base form 
 

 

Hot weather makes me feel tired. .هوای گرم باعث میشه احساس خسته بودن کنم 

Her parents wouldn't let her go out alone. دهند.پدر و مادرش به او اجازۀ تنها بیرون رفتن نمی 

Let me carry your bag for you. .بگذار کیفت را برایت حمل کنم 
 

 کنیم:، از ساختار زیر استفاده میmakeتذکر: در حالت مجهول، برای کلمۀ 
 

 

(be) made + to-infinitive 
 
 

We were made to wait two hours. دیم دو ساعت صبر کنیم.مجبور ش 
 

 شوند.رد می 4و  1های پس گزینه

 کاربرد نداره.  as realهم اینجا نمیتونه درست باشه. با توجه به اینکه جمله بعد از جای خالی تموم میشه و ادامه دار نیست، استفاده از  2گزینۀ 
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 متوسط«  1» گزینه  .3

The ability to alter human genes in a way that can be passed onto offspring, ----------- germline engineering, has 

long been possible. 

 . «بوده است ریپذامکان که هاستمدت ن،یژرملا یمهندس به نامکه بتوان به فرزندان منتقل کرد،  یاگونهبه یانسان یهاژن رییتغ ییتوانا» 

 

 (that) 1(، تعداد ربط دهنده: has been, can be) 2فعل: قانون توازن رو بررسی میکنیم: تعداد 

 .اشهبکه تعداد فعل و تعداد ربط دهندۀ برابری داشته  بشه. یعنی گزینه ای باید انتخاب هپس قانون توازن برقرارچون تعداد فعل، یه دونه از تعداد ربط دهنده بیشتره، 

 رجوع کنید.( وحید رضوان پور، نوشتۀ صفر تا صد کتاب گرامر 39)برای آشنایی با قانون توازن، به بخش 
 

 .رد میشه، چون ربط دهنده داره اما فعل نداره 3گزینۀ 

 رد میشه، چون فعل داره اما ربط دهنده نداره. 4گزینۀ 

 برای بیان هدف استفاده میکنید که اینجا کاربردی نداره. toرد میشه چون از مصدر با  2و گزینۀ 
 

را حذف  which isباشد. همانطور که در این بخش خواندیم، میتوان می which is calledمبحث جملات موصولی هستش که ساده شدۀ  در واقع این تست از

 استفاده کرد. calledکرد و به تنهایی از 

 

 سخت«  1» گزینه  .4

But (4) ----------- genetically modify animals were so inefficient and crude (5) ----------- no sane biologist would 

dream of using them on humans. 

صلاح ژنت یموجود برا یهااواخر، روش نیتا هم اما»  ستفاده از آن یایرو یعاقل شناسستیز چیه کهناکارآمد و خام بودند  یبه قدر واناتیح یکیا  یوها را را

 . «دیدیها نمانسان

 

 صفت نیست. recentlyبیاد. چون  methodsاستفاده کرده در صورتی که باید قبل از  until recentlyرو قبل از  theا رد میشه، چونکه اشتباه 2گزینۀ 

 که در انتها اومده، با ادامۀ جمله جور درنمیاد. to until recentlyرد میشه، چونکه از نظر معنایی نمیتونه درست باشه و  3گزینۀ 

 نباید از هم جدا بشن. until recentlyهم رد میشه چون  4گزینۀ 

 

 متوسط«  2» گزینه  .5

But until recently the methods available to genetically modify animals were so inefficient and crude (5) ----------

- no sane biologist would dream of using them on humans. 

 یوها را راستفاده از آن یایرو یعاقل شناسستیز چیه کهناکارآمد و خام بودند  یبه قدر واناتیح یکیاصلاح ژنت یراموجود ب یهااواخر، روش نیتا هم اما» 

 . «دیدیها نمانسان

 

 هستش که بسیار پرتکرار است. so…thatاین هم ساختار معروف 
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Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best 

fits each space. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

Where do such creative sparks come from? How can we conjure them whenever 

we want? And why can that be (1) --------- anyway? A complete understanding 

isn't here yet, (2) --------- neuroscientists are already on the trail of (3) ---------. 

They also have some good news for each of us (4) --------- to ignite those 

inventive fires. As it turns out, (5) --------- our own muse may be easier than we 

think, especially if we learn to make a habit of it. 
 

1. 1) infernally difficult so to do 2) so infernally difficult to do 

3) difficult infernally to do so 4) to do so infernally difficult 

 

2. 1) in spite of 2) however 3) nonetheless 4)  but 

 

3. 1) where and how does creativity arise 2) creativity how and where it arises 

3) where and how creativity arises 4) creativity does arise where and how 

 

4. 1) who has ever struggled 2) struggled ever 

3) have ever struggled 4) ever to struggle 

 

5. 1) we tap 2) when we tap 3) and taps 4)  tapping 
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 ترجمه متن

ممکن کار  نیچرا به هر حال انجام ا و ؟فرابخوانیمآنها را  میهر زمان که بخواه میتوانیچگونه م د؟یآیاز کجا م یاخلاقانه یهاجرقه نیچن

 تیقهستند که خلا نیا یاست، اما دانشمندان علوم اعصاب در پ هامدیموضوع به دست ن نیاز ا یدرک کامل هنوز ؟باشددشوار  اریبساست 

 ،مبتکرانه یهاور کردن آن آتششعله یاز ما دارند که تا به حال برا کیهر  یبرا یخوب یخبرها نیهمچن آنها .دیآیکجا و چگونه به وجود م

. میکن یباشد که فکر م یزیممکن است ساده تر از آن چخودمان  منبع الهامرسد، ضربه زدن به یکه به نظر م همانطور .کرده استتلاش 

 .میعادت کنکه به آن  میریبگ ادیبه خصوص اگر 

 

 

 متوسط«  2» گزینه  .1

And why can that be ………. anyway? 

 « ؟باشد دشوار اریبسممکن است  کار نیانجام اچرا به هر حال  و» 

 

 صفت است( difficultاز صفت بیاد، نه بعد از صفت. )در اینجا  که یک قید است، باید قبل soرد میشه، چونکه  1گزینۀ 

 صفت است( difficult نجاینه بعد از صفت. )در ا اد،یقبل از صفت ب دیاست، با دیق کیکه  infernallyرد میشه، چونکه  3گزینۀ 

 شتباه میشه. هم رد میشه چونکه مشخصه، اگه اینو توی جای خالی قرار بدیم، جمله بندی کاملاً ا 4گزینۀ 

 

 که حالا با استفاده از دو قید، شدت صفت رو هم نشون دادیم که هیچ اشکالی نداره. "میتونه چی باشه؟ میتونه سخت باشه..."باید صفت بیاوریم،  can beبعد از 

 

 

 

 متوسط«  4» گزینه  .2

A complete understanding isn't here yet, (2) ------- neuroscientists are already on the trail of (3) -------. 

 «.دیآیکجا و چگونه به وجود م تیخلاقهستند که  نیا یدانشمندان علوم اعصاب در پ امااست،  امدهیموضوع به دست ن نیاز ا یدرک کامل هنوز»

 

 ای خالی، فاعل و فعل داریم(رد میشه، چونکه حرف اضافه است، در صورتی که ما بعد از جای خالی شبه جمله داریم )بعد از ج 1گزینۀ 

 رد میشه، چونکه قبل از جای خالی ویرگول داریم، یعنی در جای خالی به یک حرف ربط نیاز است و نه یک قید ربط. 2گزینۀ 

 دهد که در اینجا کاربرد ندارد.یم "هر طور"هم میتواند قید ربط باشد هم و میتواند حرف ربط باشد. اما به عنوان حرف ربط معنی  howeverهمانطور که میدانیم کلمۀ 

 رد میشه، زیرا یک قید ربط است و ما در اینجا به حرف ربط نیاز داریم. 3گزینۀ 
 

 مطالعه کنید. وحید رضوان پور، نوشتۀ کتاب گرامر صفر تا صداز را  32و  27، 26های برای تفاوت حرف ربط و قید ربط، بخش
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 متوسط«  3» گزینه  .3

A complete understanding isn't here yet, but neuroscientists are already on the trail of -------. 

 «دیآیکجا و چگونه به وجود م تیخلاقهستند که  نیا یدانشمندان علوم اعصاب در پ امااست،  امدهیموضوع به دست ن نیاز ا یدرک کامل هنوز»

 

 (4و  1های تفاده از فعل کمکی نداریم. )رد گزینهجمله خبری است و سوالی نیست. یعنی نیازی به اس

 باعث حشو میشه و ترتیب کلمات هم درست نیست. itوجود  2همچنین در گزینۀ 

 

 متوسط«  1» گزینه  .4

They also have some good news for each of us --------- to ignite those inventive fires. 

 « کرده است.تلاش  ،مبتکرانه یهاور کردن آن آتششعله یبرا که تا به حالاز ما دارند  کیهر  یبرا یخوب یخبرها نیهمچن آنها» 

 

 0(، تعداد ربط دهنده: have) 1قانون توازن رو بررسی میکنیم. تعداد فعل: 

 اشد.یعنی قانون توازن برقرار است. پس گزینه ای باید انتخاب شود که تعداد فعل و تعداد ربط دهندۀ برابری داشته ب
 

 رد میشه، زیرا فعل داره اما ربط دهنده نداره. 3پس گزینۀ 

 بیاد. struggleباید قبل از  everرد میشه زیرا  2گزینۀ 

 برای بیان هدف و منظور استفاده میشه که اینجا کاربرد نداره. toهم رد میشه، زیرا از مصدر با  4گزینۀ 

 

 متوسط«  4» گزینه  .5

As it turns out, --------- our own muse may be easier than we think, especially if we learn to make a habit of it. 

عادت آن  که به میریبگ ادی. به خصوص اگر میکن یباشد که فکر م یزیخودمان ممکن است ساده تر از آن چ منبع الهام ضربه زدن بهرسد، یکه به نظر م همانطور» 

 . «میکن

 

 (as, than, if) 3(، تعداد ربط دهنده: learn, think, may be, turns out) 4بررسی میکنیم: تعداد فعل:  قانون توازن رو

 ای باید انتخاب بشه که تعداد فعل با تعداد ربط دهندش برابر باشه.یعنی قانون توازن برقرار است. پس گزینه

 

 رد میشه زیرا فعل داره اما ربط دهنده نداره. 1گزینۀ 

 استفاده کنیم، نتیجۀ شرط در جمله وجود ندارد. whenنیست، اینجا ما جملۀ شرطی نداریم، اگر از  whenرد میشه چون دلیلی به استفاده از  2گزینۀ 

 اینجا مشخص نخواهد بود. tapsدر اینجا کاربرد ندارد. همچنین فاعل  andرد میشه زیرا استفاده از  3گزینۀ 

 

 

 

 

 

 

 


